ARILITADO EN VIRIUD DE ORDEN DEL SUPR:MS COASTIO BX REGENCIA PARA EL A%0 oy !
3 z k= } / J
ﬂ} V 1 (1/ (7’///( e € L'ﬁ:\.{' A) /‘}7(:/'1‘.-2«;4&. e )
;'.‘7 Y

{91( t,/ A ,/ 7,. iL{ -ét/r:-/,: {4() j{ —///[4/'/[9?(7{()‘-,(,;' t’

( z" }'} —y /s“
((‘7)/7;:/(! LR fk yo 8 Lad ,rd!( PedK @

/ﬁ{ Q ‘
,7{ < _.k /Q ;
\

¥ ~ R’ P /O \. ,"
// 4 I ) L-O i{ 7 o2 A 4‘_ H(l()hk // ﬂ S (~ C T
% Y YViuer " g

4
Tk _ :
<7 '
3 /2/,")//-._, S__,_"/(Z_,Q;._. /Af..

(‘)r; »"’.2\) ‘& & 'ﬂ-v 4’1‘1"(‘\--'
7RE Dl 3

—

5 % % AW ey
s €. ‘?{/P’fic"dgi “‘-:.’7. g ’fi-'e' &7 (’)/x.-f(’!-‘, . [ dlexsrs <

‘ 78
£ A S w ij /
o Ao 5“ "/i l‘,",( (. : ( > //(L \ /I l"/ /4)‘1 )67“7): U
4 \ “ ;-

0 K /{ .5 )f./). e pr-.

7 21aee sy ,/;pmrm.,\, . (e ¥ Barsande

N’ 3 - / > T
7 P 9« [V coxdarod v' pe? aest) ——
f - / )
Epre e ‘7{’(,*;17’?/ srz - (‘/-’?‘(10 f‘lrﬁ I”Jﬂ"z CAAET-

2 e
S ’/ } /, 4 / /?./‘ 7 ,-v-.g)m / \/r/

- { /
R s S of {eedsizes ,‘,/<7('f’l-

~ .
77 #f - ’&)f.-.w'ff"-'\- .
2 ' . R
” /,‘{// o / /

Y, P / g
7 % ey n }
v ‘,‘.1‘/:".-?/2&/,' ,47¢-‘ LR & 7

//1-,‘ otr Vak 33

£ & ’._.' M
“1 -~ . y - ; i, i \. / v///f}xk) £ "'/zu._ /),’, ‘,i 2

f
__06 - 1(’2"( Fg ’Q.“I.

> ’
o e

L |~!(- \'-{‘) J;;’I‘ ¢¢A\ / y
7 y /“( -?é'm‘ £ ax . 77 -~ y M ” I)I'?".ft A //((’(.’2.«-0&:
y A 77 L€ Y A fa

ele? % o R T Y 0 3 i S el B
’. F 77 # B (()f/l//u—{a /4&7\ Pl 4 y ‘—"tv/rg:x/’)("‘

,7- l /1[ ey - ‘4' y € e 2 ) v
8 """— e # ad ‘/ > f ’ p, / » :
,lt_u);..

£ /;('L" AL/

‘ /H anu-’ ;xr-( HE /.".T((-f‘;s / “2(,,,- / v By A 8L A 3 /{(1;7 7(:(
.' ( \ J ; ,‘ 4 -'_.‘
’ > !
G ailsyss : | iz il gk 3 2’
e S A Ageg el 1"*’ "(\- //"‘9
;’" - k r’—/‘ - " ,.//I;’ e L L’ Pa /’c"’"’ AR A
Veitqan. o & . flapart & Vi & /,1,'.\:
./ 7'/! iz, | / ///c' 7E (Q:" fr/)} 44(1"& (A
2t f (A2~
r
@ ~ 70k
g CR e fail /cwh ;
Lefe. ¢ 7Y LrZxIres | ) .
i - / e ey )e L < Fx o

A .
o, /e { , el (A"_-f &
Dzeeciton: LLAFEPET N a (pret A

=3
e prET AN

7
e

/ f \l(‘ Lrta o ; -
/t’/ & nectentes £ 7 2 f )
Y 7 ’ Qz / - “ i A2 .//ua e L’/{U“"“‘2 o

0220 SR el 2 4
z 1y
j@n&) & (o C ﬁ?nr/rcw HC f’ J

-
i

» 7 <

7 4
: 2&«-7‘5 L f(/u




